
 

  

 

 

 Χρόνος Διατήρησης:   

Βαθμός Ασφαλείας:            

Βαθμός Προτεραιότητας:  

    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        
     ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                       Πάτρα,  05/03/2019 

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 
                              
                           Αρ. Πρωτ.: 

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ   

  
 

 
 

 
 

 

Υπεύθυνη  :  Θωμοπούλου Ιωάννα 
Δ/νση  :  Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου 
Ταχ. Κώδ.  :  26223 ΠΑΤΡΑ 
Τηλέφωνο :  2610-465837 
Φαξ            :  2610-465836 
E-mail: health-promotion@dide.ach.sch.gr 
 

 

ΠΡΟΣ: 
 

 

 

ΚΟΙΝ.: 

   

«                    ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ μαθητών και εκπαιδευτικών στην Έκθεση του Ιδρύματος  
             της Βουλής των Ελλήνων με θέμα: «Ο φεμινισμός στα χρόνια της              

μεταπολίτευσης, 1974-1990: Ιδέες, συλλογικότητες, διεκδικήσεις» 
 

Η Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας, σε συνεργασία με την 

Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας - ΠΕΠΙΣ, το Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών - ΚΕΘΙ, τη Γυναικεία 

Συλλογικότητα Πάτρας και τον Δικηγορικό Σύλλογο Πάτρας, διοργανώνουν για την πόλη των 

Πατρών την Έκθεση του  Ιδρύματος της Βουλής των Ελλήνων με θέμα: «Ο φεμινισμός στα χρόνια 

της μεταπολίτευσης, 1974-1990: Ιδέες, συλλογικότητες, διεκδικήσεις», η οποία θα πλαισιωθεί με 

παράλληλες εκδηλώσεις και εκπαιδευτικές δράσεις, από 14 Μαρτίου 2019 έως 14 Απριλίου 2019, 

στον πολυχώρο της «ΑΓΟΡΑΣ ΑΡΓΥΡΗ» (Αγίου Ανδρέα 12). 

Στην Έκθεση παρουσιάζεται το φεμινιστικό κίνημα που επηρέασε σημαντικά τις 

κοινωνικές εξελίξεις αναφορικά με τα φύλα, ενώ παράλληλα αποτυπώνεται εκείνη η τόσο 

καθοριστική για το γυναίκειο ζήτημα και την ελληνική κοινωνία εποχή. Η Έκθεση θα συνοδεύεται 

από  παράλληλες εκδηλώσεις: ημερίδες, επισκέψεις σχολείων, εκπαιδευτικές δράσεις, πολιτιστικές 

εκδηλώσεις. Θα είναι επισκέψιμη για το κοινό από 14 Μαρτίου έως 14 Απριλίου 2019, καθημερινά 

από Δευτέρα έως Σάββατο ώρες 9.00 -14.00 και απογευματινές ώρες από Δευτέρα έως 

Παρασκευή, ώρες 17.00 -21.00.  

Συγκεκριμένα, στο πλαίσιο λειτουργίας της Έκθεσης προγραμματίζονται οι παρακάτω 

εκδηλώσεις και εκπαιδευτικές δράσεις: 

1. Τα Εγκαίνια της Έκθεσης  θα γίνουν το Σάββατο 16/03/2019, από ώρα 18:30. 

2. Εκπαιδευτικές δράσεις, οι οποίες απευθύνονται σε μαθητές /τριες Γυμνασίων, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ, 

θα πραγματοποιούνται στις 21 και 28 Μαρτίου καθώς και 4 και 11 Απριλίου 2019, ημέρα 

  

Σχολικές Μονάδες  Δ/θμιας Εκπ/σης 
Αχαΐας 

 
  

 

     3427 

 Περιφ/κή Δ/νση ΠΕ & ΔΕ Δυτ.  Ελλάδας 

 ΠΕ.ΚΕ.Σ. Δυτικής Ελλάδας 

 

 ΘΕΜΑ: 

mailto:health-promotion@dide.ach.sch.gr


 

Πέμπτη και ώρα 10:30 -12:00. Στο πρόγραμμα κάθε ημέρας μπορούν να συμμετέχουν δύο 

ομάδες των σαράντα (40) μαθητριών και μαθητών. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα περιλαμβάνει 

αφενός περιήγηση στην έκθεση και αφετέρου διαδραστικό δρώμενο εναλλάξ για τις δύο 

ομάδες μαθητών. 

Το διαδραστικό πρόγραμμα έχει συνάφεια με το θέμα της έκθεσης και στηρίζεται στις τεχνικές 

του θεάτρου στην εκπαίδευση. Θα πραγματοποιηθεί με την εποπτεία της Δρ. Μάρως Γαλάνη, 

διδάσκουσας στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστήμιου Πατρών 

από τις φοιτήτριες και τους φοιτητές του τμήματος: Μαρία Αγγελοπούλου, Κωνσταντίνο 

Κοτρότσιο και Τζίνα Παυλοπούλου.  

3.  Επισκέψεις σχολείων και περιηγήσεις μαθητών και εκπαιδευτικών μόνο στον εκθεσιακό χώρο 

μπορούν να πραγματοποιούνται επίσης κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 9:00-11:00 και 11:00-13:00. 

Επισημαίνεται ότι την ώρα των επισκέψεων των σχολείων ή των δράσεων οι μαθήτριες και οι 

μαθητές θα βρίσκονται στους αντίστοιχους χώρους υπό την εποπτεία των συνοδών 

εκπαιδευτικών του σχολείου τους, οι οποίοι θα έχουν και την ευθύνη της επίβλεψής τους. 

4. Διημερίδα στην «Αγορά Αργύρη» στις 29 & 30/03/2019, ημέρα Παρασκευή απόγευμα, ώρες 

18:30-21:00 και Σάββατο πρωί, ώρες 10:00- 14:00. Η διημερίδα θα αναφέρεται τόσο στις 

εκφράσεις του γυναικείου κινήματος και τις διεκδικήσεις του στην περίοδο της 

μεταπολίτευσης όσο και στα προβλήματα των έμφυλων ανισοτήτων σήμερα και στους 

τρόπους αντιμετώπισής τους.  

5. Προβολή ταινιών προγραμματίζεται για τις 13/04/2019, ημέρα Σάββατο το απόγευμα. 

Το πλήρες και αναλυτικό πρόγραμμα όλων των εκδηλώσεων που πλαισιώνουν την Έκθεση  

καθώς και η αφίσα θα αποσταλούν στη συνέχεια ηλεκτρονικά. 

Για τον καλύτερο προγραμματισμό της υλοποίησης του εκπαιδευτικού προγράμματος 

αλλά και των περιηγήσεων στην Έκθεση παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να 

δηλώσουν συμμετοχή, αποστέλλοντας συμπληρωμένη τη συνημμένη Αίτηση στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση  του γραφείου Αγωγής Υγείας:  health-promotion@dide.ach.sch.gr 

Παράλληλα, παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί των σχολείων και οι 

σύλλογοι των γονέων και κηδεμόνων των σχολείων, ώστε να πλαισιώσουν με την παρουσία τους 

τις εκδηλώσεις που έχουν προγραμματιστεί. 

                     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ      
                                                
                  Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜ. Ε΄                                             Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 
               ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
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